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Olyan Markov lancot konstrualunk, amelynek az egyensulyi
eloszlasa a kivant mi(x) eloszlas. Ezutan a Markov lanc
egymast kovetd allapotait tekintjuk a mintavételezés
eredmenyeinek.
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4p Haa<1 akkor a valoszinuseggel fogadjuk el
a javasolt allapotot, egyébként dobjuk el
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Metropolis algoritmus hatranyai
korrelalt mintak

burn-in periddus
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5a HamnX)/m(x)>1 akkor fogadjuk el a javasolt allapotot

Ha ri(x’)/Ti(x)<1 akkor exp(-dE) valdsziniséggel
ob fogadjuk el a javasolt allapotot, egyebkent dobjuk
el
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A vegpontok nincsenek rogzitve

Az numerikus derivalas a potencial a végpontra nem
vonatkozik, igy ez egy id0 utan ‘elmaszik' a végtelenbe,
innen szarmazik a valoszintsegsuriség utolso pontjaban a
magas erték.

Az energia képletébdl hianyoznak a konstansok. A
metropolis algoritmusban szerepld boltzmann-faktorbdl is
hianyzik epsilon. Ezek miatt az idblepések hossza nem
allithato.
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a kétszeres derivalt euler modszerrel
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Alapallapoti energia
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a kétszeres derivalt euler modszerrel
hasznalhatatlan, ezért illesztek és
analitikusan szamolok

Vanalytic(T) = 0.195545V ¢—0.114748(0.113287+x)2

természetes egységekben: 0.431448w ~ §hw



